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Aptiot koL teptttol apduol - To poo Ko To SUTAACLO

QupdpaL

O aptiot apBpuol sival moAdamhdowa Tou 2 Kl
TeAswwvouv os 2, 4, 6, 8, 0.

O mepurtol aplBpoi dev seival moAamAdowa tou 2
kat teAswwvovuyv os 1,3,5,7,9.

ApTLOG N} TEPLTTOC apLONOG; KUKAWGCE TO OWOoTO.

To 4 givar| ¥PT°S | apiBpdc. To 7 givar| 9PT'9S | apiBpéc.
MEPITTOG MEPITTOG
014 eivai| PT'°% | apiBpse. To 27 ivar | 9PT'°S | apiBpéc
TMEPITTOG MEPITTOG
de'OG, ap18udg. To33¢iva c’xpnog' ap1Budg.
TMEPITTOG TMEPITTOG
delog' ap1Bpdg. To 41 givai de'o? ap1Budc.
TMEPITTOG TMEPITTOG




QuuapoL
1.
To A
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AaPaletal «eva Se0TEPO® Kol onuaivel

«TO €va amo Ta SUo pEpn» N aAALWC «TO HLOO». .

Xpwparios 1o ¥ k@B oxnuartoc Kikhwoe ta oynuara onou sivat
XPWHATLOMEVO TO %.
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To g ToUu 8 gival To

JIITTITIT,

To % Tou 6 gival To

D % &% B %




To 1 Tou 18 givai To f?] To 1 Tou 16 gival To Irﬁl
2 L_; ' 2 /

-

To 17 Tou 14 givai To [i:;l : To 17 Tou 20 cgivai To (:;I :
To -+ tou12 eivaito ) To 1 100 100 eivai To [ )
2 gival To Lﬁ___,s" 0 5 Tou eivarTo| .

Twpa untoAdyLos to SLMAAcLo:

To SumAdoio Tou 2 eival To

To SumAdoiwo Tou 3 eivan To

To SumAdoio Tou 6 ival To

To SumAdoio Tou 8 eivan To

To SumAdoio Tou 9 eival To

T€AOG, KAVE TLG LOONMUOTIKEG TTPOTAOELG:

16+2=... et 2=5 7X2=... et 2=6
12+...= 6 ...X2=10 et 2=3 ...X5=15




